

天作房地作床,始皇看咱饮酒浆

2016青岛琅琊台·龙湾嗨海季开幕,黄岛龙湾摆千人海鲜长桌宴

文/片 本报记者
乔显佳 许亚薇

7月9日晚,一场别开生面的渔家海鲜主题“百家千人长桌宴”在美丽的青岛西海岸龙湾畔举行,上千名省内外食客成功抢到桌,在“天作房地作床”的山、海、天意境下,在千年琅琊台的凝视下,开启饕餮盛宴。

这次长桌宴场景蔚为壮观。经过琅琊台度假区管委提前策划组织,由王家台后渔家乐民俗村的百家业户具体承办。各业户按照要求,统一采购新鲜海鲜食材,再由村内龙湾渔嫂采取家常做法,精心烹制出“海鲜盛宴”,款待前来参加活动的游客嘉宾。

这是龙湾首次祭出海鲜长桌宴,营销当地旅游资源。龙湾的业户们为了打出名气,也是拼了。有黑头鱼、琅琊鸡等14道当地名菜品,还有海鲜大拼盘,其中有蟹子、虾、海蛎子、扇贝、海虹、海螺等。这样的架势一拉开,难怪在座的千余名吃货个个垂涎欲滴,纷纷吃饱喝足而后快。长桌宴每桌12人,免费提供20斤威沃原浆啤酒,2瓶衡水老白干的配置。看吧,几乎每一个男人都开怀畅饮,很多的优雅女士也受到感染,频频举杯。

长桌宴摆在大街上,400米长桌上每隔一段就摆上烹制菜肴的酒家业户的名牌,这可是难得的在众人面前做广告的机会!为招徕人气,店家端出来的菜肴,一个比一个烹制精彩,一个赛一个盘大量足。海鲜大盘端上之后,众人不约而同掏出手机、相机,忙不迭地“咔嚓”拍照,分享朋友

圈,分享内心的喜悦。

像这样的长桌宴龙湾此次只收取每位参与者66元,可谓良心价。活动期间,来自青岛、济南、淄博、东营、潍坊以及外省河南等地的游客、媒体人士,抢先品尝到这次特备的渔家盛宴。

位于琅琊台下的龙湾到处古韵悠然,7月9日的晚上,上千人吹着凉爽的海风,喝着纯正清爽的青岛威沃原浆啤酒,吃着刚捞出海不久的美味海鲜,不由得有点飘飘然。

而在长桌宴之前,2016青岛琅琊台·龙湾嗨海季开幕式演出火爆上演,黄岛区海滨小学师生齐诵唐代诗人熊曜的《登琅琊台观日赋》:“秦筑东门于海岸,曰琅琊台,高可望远。而东之人悉以宵分之后观日于海底者,壮其观而为赋云:秦东之门,天地一空。直见晓日,生于海中。赤光射浪,如沸如铄……”童音朗朗,在山海之间回荡,将观众的心绪带到对这片古老土地的无限遐思之中。遥想两千余年前秦始皇登临琅琊台,或许也曾被美景震撼,也曾被美酒熏醉吧。

龙湾嗨海季开幕式上,还上演了秦韵歌舞节目《梦回大秦》,热歌热曲、武术、旗袍秀等精彩节目。就连一向矜持的渔哥渔嫂也按捺不住了,奉上自编自演具有渔家风情特色的对口快板《魅力家园》、歌舞《渔家姑娘在海边》、《海世界 梦舞台》,在每一名外地游客面前绽放出纯真而热忱的笑容。此番盛景让很多琅琊当地人感慨:“咱们龙湾过年都没有这么热闹过啊!”

据悉,2016青岛琅琊台·



龙湾嗨海季暑期狂欢盛宴将持续至9月30日。其间,还将陆续举办啤酒节、音乐会、民间弹唱表演、琅琊台祈福风铃节、将军台军事夏令营、琅琊台生态采摘节等,一大批与游客亲密互动的精彩活动。

自2002年以来,王家台后渔家乐民俗村形成了以传统渔家风情为特色,以餐饮、住宿、观光、赶海和渔家体验为主要内容的特色旅游产业,是一个既有时令海鲜又具有现

代小资风情的特色旅游村,现有96户家庭旅馆,既有高档别墅,也有普通平房,环境简洁、卫生、优雅,可接待3000余人同时食宿。质优价廉的服务、天然生态的海鲜以及琅琊文化孕育的村风民俗,极大地吸引着国内外的各地游客前来游玩观赏,享受吃、住、游等特色渔家民俗服务。先后被评为“山东省旅游特色村”“山东省乡村文明家园建设示范村居”“山东省美丽宜居村庄”。

出游小贴士

1.琅琊台风景区是国家AAAA级景区,全国重点文物保护单位。门票:通票50元/人。龙湾为免费开放景区。

2.自驾车——

青岛方向:青岛——胶州湾海底隧道——滨海大道——琅琊台映山红生态农场——将军台国防教育基地——龙湾馨苑生态酒店——琅琊台生态采摘度假村——王家台后渔家乐民俗村——龙湾海水浴场——琅琊台风景区;

或者:青岛——胶州湾高速公路——疏港高速——胶南北立交出口——滨海大道——琅琊台映山红生态农场——将军台国防教育基地——龙湾馨苑生态酒店——琅琊台生态采摘度假村——王家台后渔家乐民俗村——龙湾海水浴场——琅琊台风景区;

济南、淄博、潍坊方向:济青高速——沈海高速——胶南诸城出口——琅琊台生态采摘度假村——卧龙山庄百鸟园——王家台后渔家乐民俗村——龙湾海水浴场——琅琊台风景区

日照方向:日照——滨海大道——琅琊台风景区——王家台后渔家乐民俗村——龙湾海水浴场

啤酒+美景,酒不醉人人自醉

青岛啤酒节本月29日开幕,主会场在黄岛

本报济南7月13日讯(记者景佳)又到啤酒飘香时。第26届青岛国际啤酒节将于7月29日开幕,为期一个月,比去年多了9天。今年主会场在黄岛,规模较去年更大,而且国际范十足。

10日下午,在济南山东大厦举行的2016黄岛旅游暨第26届青岛国际啤酒节黄岛主会场推介会上,作为本届啤酒节的

承办地,黄岛区旅游局携手凤凰岛国家级旅游度假区正式向泉城市民发出盛夏狂欢邀请。

负责推介的青岛金凤凰国际旅行社副总经理杨琳告诉记者,去年,青岛啤酒节永久落户青岛市黄岛区,并在黄岛凤凰岛国家级旅游度假区金沙滩畔建起了国内最大的海上啤酒广场,22天举办了上百项精彩互动游乐活动,超过200万人次见

证了这一啤酒狂欢盛宴。

今年,青岛国际啤酒节黄岛主会场全面升级,7月29日将再度开启全民欢动、激情共享的狂欢时刻,一直到8月29日。相比去年,开幕时间比去年提前10天,活动时间也增加了9天。

本届啤酒节定位“智慧啤酒节”,主办方将用“科技+欢乐”手段,打造一届“更具特色、

更具国际化、更具影响力”的啤酒盛会。

相比往届,啤酒大篷区、啤酒木屋花园街区、园区形象景观等均实现了优化提升,新建了啤酒文化博物馆、海韵大道、滨海步行道,更打造了青岛历史上首部大型实景秀演出。

其间,还有灯光秀、智能机器人表演、德澳韩等国家风情主题活动精彩纷呈的文化

项目。

推介会上,黄岛区旅游局和企业代表还分别对青岛西海岸的特色旅游景点、度假酒店、海鲜美食、产品线路等做了介绍。作为第九个国家级景区,这里与青岛老城区隔海相望,是旅游观光、休闲度假、避暑纳凉的海滨胜地,也是世界旅游组织公认的“中国北方最具开发潜力的旅游度假地之一”。

首届沂蒙山小调旅游音乐节带你嗨翻天

大衣哥朱之文、草帽姐徐桂花来助阵

本报济南7月13日讯(记者景佳 朱亚东)16日,中国首届沂蒙山小调旅游音乐节将于临沂市费县天蒙旅游区拉开序幕。届时大衣哥朱之文、草帽姐徐桂花将助阵开幕式文艺演出,带领万人同唱《沂蒙山小调》。

本次音乐节旨在借助沂蒙山小调诞生地的影响力,进一步打响沂蒙山银座天蒙旅游区品牌。据了解,《沂蒙山小调》诞生于沂蒙山银座天蒙旅游区望



天蒙旅游区

海楼脚下的费县薛庄镇上白石屋村。为更好地保护和弘扬这一宝贵的文化资源,景区依托沂蒙山小调诞生地,建设了沂蒙山小调生态博物馆,以恢复1940年抗大一分校文工团在此生活时期的村落场景为核心,将上白石屋村建成一个活态博物馆。

作为主办方的沂蒙山银座天蒙旅游区,希望通过本次活动,让大家来到这片红色沃土,感悟历史,激发爱国热情。在颂唱《沂蒙山小调》悠扬歌声的同

时,到歌曲的诞生地,欣赏最典型的沂蒙山绝美风光,感受最淳朴的沂蒙山民俗风情。

沂蒙山银座天蒙旅游区地处沂蒙山脉东段,是沂蒙山旅游区的重要组成部分。自2011年选址规划施工至今一期建设已经完工,以一幅“沂蒙新天境”的美丽画卷展现在世人面前。这里奇峰耸立、山峦起伏、谷壑幽深、水缠云绕、绿树成荫,成为“沂蒙山区好风光”的核心景区和典型代表。